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Milí spoluobčané,

a zima je opět na dosah, že? Člověk má tak nějak za léta zkušenosti s tím, jak rychle se dokáže přehoupnout jedno roční období ve druhé, ale co si budeme povídat, stejně nás to vždycky trochu nečekaně zaskočí. 

Osobně nemám v takových obdobích vůbec tušení, kdy je ještě dobré nosit lehký svetr, a kdy je to už na čepici. Ale naštěstí se pak uklidním pohledy na ostatní, kteří jsou stejně zmatení – moje poslední zkušenost byl pohled na dva lidi stojící vedle sebe, kdy měl jeden tričko a druhý zimní bundu. Každý má tu hranici evidentně úplně jinde.  

Z takových situací díky změnám teplot pak vznikají různá podzimní nachlazení, chřipky, horečky, virózy. Určitě to zná bohužel nejeden z vás a většinou to pak bývá impuls k tomu, že se člověk rozloučí v hlavě s létem a přepne do režimu „zima“. 

Na takové období je, dle mé zkušenosti, nejlepší myslet trochu dopředu – během léta se snažit otužovat, navyknout si na nějaký pohyb a během přechodu do zimy s ním pokračovat. Protáhnout se už po ránu a zahřát se; nečekat na to, než dojdete od postele pro první šálek kávy – ta do každého koutku těla nedoteče. Dbát na lepší stravu a využít toho, že máme z léta čerstvé ovoce a zeleninu. Chodit ven na sluníčko a načerpat vitamín D, protože z těchto letních zásob je naše tělo po zbytek roku schopné čerpat. Nespoléhat se prostě pouze na to, že tělo bude statečný a zvládne to pak jenom s tabletkami z lékárny – vyjde vás to dráž ve smyslu peněžním i fyzickým do budoucna. 

A víte, co je na tom nejlepší? Že tohle může dělat opravdu každý, napříč generacemi. Ještě je čas s tím něco provést, takže vám přeji krásné podzimní dny se snahou udělat něco sám pro sebe.

Simona Kvasničková


Informace z jednání Rady obce Zaječice
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás jménem Rady obce Zaječice seznámil se záležitostmi, které, mimo jiné, rada projednávala v období červenec až září 2018 :
Rada souhlasila s uhrazením nákladů Správě a údržbě silnic Pardubického kraje ve výši 48 000,- Kč za provedení oprav místních komunikací v obci.
Rada souhlasila s produkcí mobilního kina v obci ve dnech 27.7. a 4.8. 2018. Promítání se uskutečnilo ve sportovním areálu obce a setkalo se s velmi příznivou odezvou návštěvníků této akce.
Rada souhlasila s předložením projektu „Relaxační a odpočinkové stanoviště cyklostezky č. 4118“ na rok 2019 obcí Zaječice k Mikroregionu Chrudimsko. Stanoviště bude umístěno u dětského hřiště. Předpokládané náklady jsou 70 000,- Kč, přičemž výše požadované dotace činí 50 000,- Kč.
Rada souhlasila s proplacením faktury firmě Multiaqua s.r.o. Hradec Králové ve výši 199 892,- Kč za vypracování projektové dokumentace pro územní řízení, stavební povolení a inženýrskou činnost na akci „Zaječice – dostavba splaškové kanalizace“.
Rada schválila podání žádosti o dotaci na přístavbu školky k Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.
Rada schválila text přílohy k žádosti o změnu zápisu v rejstříku škol a její odeslání na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky v souvislosti se změnou na pozici ředitele Základní školy Zaječice. Ředitelem školy se stal, na základě výběrového řízení, pan Mgr. Radek Machatý. Rada obce touto cestou přeje novému panu řediteli mnoho zdaru při řízení naší školy a potěšení z práce se všemi zainteresovanými.
Rada odsouhlasila uhrazení nákladů firmě Martin Vraspír, Žďár nad Sázavou, ve výši 31 962,- Kč za opravu čerpadla pro Sbor dobrovolných hasičů obce Zaječice.
Ing. František Mihulka
 místostarosta obce Zaječice
Vážení spoluobčané,
v říjnu tohoto roku končí období, ve kterém naši obec spravovalo zastupitelstvo, zvolené na podzim roku 2014. Tehdy byli do zastupitelstva zvoleni: Ing. Lenka Cemperová, Ladislav Forman, Regína Gauglitzová, Aleš Grohman, Václav Hromádko, Vlastimil Křičenský, Bc. Martin Křivka, Jaroslav Kulhánek, Ing. František Mihulka, Hana Novotná, Hana Novotná ml., Róbert Pavlačič, Marie Pelikánová, Miroslav Rohlík a MUDr. Lenka Štefanová. Starostou obce se stal Róbert Pavlačič, místostarostou Ing. František Mihulka, dalšími členy rady pak Ing. Lenka Cemperová, Vlastimil Křičenský a Jaroslav Kulhánek. Po odstoupení Ing. Lenky Cemperové se stal novým členem rady Miroslav Rohlík a novou členkou zastupitelstva Jarmila Nováková. Účast členů zastupitelstva byla po celé uplynulé volební období výborná, stejně jako jejich aktivita při projednávání jednotlivých záležitostí.
Přestože jste o dění v obci pravidelně informováni na úřední desce, prostřednictvím Zaječického zpravodaje i na webových stránkách obce, dovolujeme si tímto připomenout některé události a akce uplynulého volebního období:

Pro realizaci akce „Splašková kanalizace Zaječice “byly zajištěny všechny potřebné náležitosti (dokumentace, povolení, výběrová řízení atd.). V konkurzním řízení byl vybrán nový ředitel základní školy, kterým se stal Mgr. Radek Machatý. V základní škole byla provedena nová elektroinstalace, rekonstruována stropní konstrukce a podlahy ve společných prostorech přízemí školy. Škola byla vybavena moderními výukovými zařízeními a pomůckami. Byla provedena rekonstrukce sociálního zázemí zdravotního střediska. Po požáru bylo nově vybudováno zázemí sportovního areálu obce. V tomto areálu bylo vybudováno nové víceúčelové hřiště. Byly provedeny stavební a parkové úpravy okolí pomníku padlých. V kulturním domě bylo instalováno nové plynové topení, bylo zrekonstruováno pódium, do zázemí kulturního domu byl pořízen nový nábytek a veřejná knihovna byla vybavena novou výpočetní technikou. Sbor dobrovolných hasičů získal další vozidlo a bylo nakoupeno nové potřebné vybavení zásahového družstva. V areálu bývalé sokolské zahrady byly instalovány moderní herní prvky pro děti. Rekonstruováno či opraveno bylo veřejné osvětlení v dalších částech obce. V místě bývalého koupaliště byl vybudován nový rybník. Byl odkoupen rybník v centru obce a jeho okolí bylo upraveno.
Společně s průběžně prováděnou péčí o majetek obce, jeho údržbu a zvelebování (údržba prostranství, zeleně, zimní údržba komunikací atd.) se tedy jednalo o velké množství prováděných činností a aktivit.
Pro následující období je připravována realizace dalších projektů, akcí a činností, které budou mít pozitivní vliv na život v naší obci (realizace výstavby kanalizace, vybudování školních dílen, připravenost k výstavbě rodinných domů, přístavba školky atd.).

Poděkování
Vážení spoluobčané,
Dovolte nám, abychom za spolupráci v uplynulém období společně poděkovali zastupitelům, občanům i organizacím a firmám působícím v obci, kteří se na rozvoji obce podíleli.
[bookmark: _GoBack]S přáním spokojeného života a pevného zdraví
Róbert Pavlačič 	Ing. František Mihulka
starosta obce 	místostarosta obce


Vážení spoluobčané,                                      

letní měsíce jsou za námi, utekly jako voda, které je v letošním roce velký nedostatek.  Sluníčka bylo nadbytečně, déšť se vydal jiným směrem. Přírodě bohužel nedokážeme poručit ani v dnešní době. Vybavuje se mi  Rudolf Hrušínský v jednom známém filmu, kde řekl: „Tento způsob léta zdá se mi poněkud zvláštní.“ To letošní opravdu takové bylo, proto si vás raději dovolím pozvat na akce, které připravujeme.  

V první řadě ještě musím poděkovat všem občanům, kteří darovali šatstvo a další věci do sbírky pro Diakonii Broumov ve dnech 14. a 15. září. 
Dne 28. září nám vyšlo opravdu příhodné a nádherné počasí a uspořádali jsme pro naše nejmenší „pouštění draků“. 

Dne 14. října v neděli v 15.00 hod pozveme všechny naše občany na „Sousedské odpoledne“. Přijdou mezi nás děti z Mateřské školy Bítovany a  poté nás hudbou pobaví paní Šárka Vavřínková.

Na měsíc listopad připravujeme:
V pátek 2. listopadu přednášku s promítáním Národního památkového ústavu Pardubice o zámku v Nových hradech.                 
V sobotu 3. listopadu pozveme děti a jejich rodiče na 
„Lampionový průvod“.                 
Další sobotu, 10. listopadu, připravíme tradiční „Předvánoční jarmark“.    
Poslední sobotu daného měsíce, tedy 30. listopadu, bude další přednáška s promítáním NPÚ Pardubice, s názvem „Poutní chrám na Chlumku v Luži“.      

V prosinci Vás pozveme:  
Rozsvícení stromku v sobotu 1. nebo v neděli 2. prosince -  termín upřesníme po dohodě s obcí Bítovany.
V sobotu 8. prosince na „Vánoční koncert“. 
V jednání je divadelní představení, prozatím domlouváme vhodný termín.  
Všechny akce budou oznámeny místním rozhlasem a plakáty.   

Nakonec Vás chceme opět požádat o zapůjčení starých fotografií, listin, dopisů apod.  Potřebujeme je na výstavu „ 700 let obce Zaječice“, kterou připravujeme na příští rok. Všechny zapůjčené dokumenty a fotografie vrátíme. Děkujeme za spolupráci.



Jarmila Nováková
vedoucí Osvětové besedy
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Vážení občané, také máte někdy dojem, že i očekávané změny nás mnohdy velmi překvapí? Například to, že léto skončilo bez jakýchkoli blížících se příznaků a podzim tvrdě udeřil. Nebo, že spousta “ostřílených školáků“ nemohla uvěřit, že prázdniny jsou ty tam a opět sedí ve školních lavicích. U nás, v naší školičce, to bylo trošku jiné. Obzvláště u devatenácti dětí, které přišly úplně poprvé. Nazuly si zbrusu nové bačkorky a vyrazily vstříc novým zážitkům bez maminky nebo táty za zády. A že to jsou stateční šikulové ukazují každým dnem stále víc, paní učitelky je chválí a dětičky si postupně zvykají na nové prostředí. Mimo děti jsme ale také přivítali novou paní učitelku, která je velmi šikovná a pevně věřím, že se jí v naší školce bude líbit. Každodenní program připravujeme pro děti tak, aby si prostřednictvím her a učení vytvářely základy, které se jim budou do budoucna hodit. Rozhodně ani tento rok děti neošidíme o plavání v DSS Slatiňany, předplaveckou výuku v Chrudimi, lyžařský kurz nebo o kulturní program divadélek a kabaretů. Samozřejmě nezapomeneme ani na plánované besídky nebo odpoledne strávené s rodiči. Moc se také těšíme na několik akcí, které máme v plánu ve spolupráci s místní základní školou a na spoustu dalšího, co nás tento rok čeká.
V závěru děkuji všem, kteří nám pomáhají, rodičům, dětem a příznivcům mateřské školy.
Zlata Suchá
Škola v plném proudu
 
Prázdniny jsou za námi a rozběhnul se nám nový školní rok 2018/2019. 
Děti o prázdninách zažily mnohá dobrodružství, o která se podělily se svými spolužáky a pedagogy hned první týden. Všichni se vrátili celí, opálení a odpočatí do nové práce.
Pro letošní rok bude chodit do naší školy o 15 žáků více, než v předchozím školním roce. Tento velký nárůst je potěšující, a je důkazem kvalitní výuky i dobrého přístupu. Školu přece děláme pro děti!
Škola se přihlásila do sportovního projektu Sazka olympijský víceboj, zajišťovaného Olympijským výborem, dále do projektu Čtení pomáhá s charitativním podtextem a její reprezentační výběry žáků se budou účastnit sportovních turnajů i kulturních aktivit v rámci Pardubického kraje i celostátních soutěží.
Připraveno je hned několik kroužků (šachy, florbal, netradiční a tradiční sportovní hry nebo moderní tanec). O rozšíření nabídky jednáme. V družině bude mnoho odpočinkových i tvůrčích činností. Naše žáky čeká kurz plavání, výlety, divadelní představení a v červnu škola v přírodě v Orlických horách. A to zdaleka není všechno. Nějaké překvapení si zatím necháme v rukávu.
Věříme, že si na naše akce, dílny a výstavy najdou cestu nejen rodinní příslušníci, ale i ostatní spoluobčané. Budeme jedině rádi!
Sledujte nás na našich (již brzy inovovaných) webových stránkách.
 
za kolektiv ZŠ Zaječice 

Mgr. Radek Machatý
ředitel 


Životní jubilea v naší vesnici
červenec
	BERANOVÁ Eva 	70 let 	Zaječice čp. 294
	KOUBOVÁ Vlasta 	85 let 	Zaječice čp.211
	ČERMÁKOVÁ Eva 	90 let 	Zaječice čp. 229

září
	SUCHÝ Miroslav 	75 let 	Zaječice čp. 195
	ALINČOVÁ Marie 	92 let 	Zaječice čp. 280
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	ŠTURSA Josef 	ve věku nedožitých 78 let
	LAUB Zdeněk 	ve věku nedožitých 85 let
	NOVÁK František 	ve věku nedožitých 65 let
	MEDUNOVÁ Jana 	ve věku 76 let
	KONRÁD Jaroslav 	ve věku nedožitých 44 let
     
                       

Co jste hasiči ...? Léto 2018
Letošní léto se vyznačovalo velkými horky, a tak začnu něco málo o zásazích JSDHO.
Dne 9. června v 15:30 vyráželi naši požárníci na technickou pomoc na silnici směrem k Libanicím, kde po bleskovém dešti začala vytékat voda z pole na silnici, bylo provedeno usměrnění toku vody a následně vyčištění nánosu kamení a písku ze silnice. K zásahu vyjela CAS 25/3500/200-Š706 (naše pověstná Nautilus) a v jednotce vyrazilo 6 hasičů.
V horkých letních dnech zakokrhal červený kohout v lese u Smrčku a naši kluci vyráželi 4. července 2018 k likvidaci požáru; jednalo se o požár lesního porostu pod vedením VN (naši dorazili jako devátí v pořadí). Vyjíždeli jsme jak s cisternou, tak pomáhali s dálkovou dopravou vody. Zásah v lese je vždy složitý a v panujících tropických vedrech pro hasiče velmi náročný. Zásahu se celkem zúčastnilo 14 jednotek a úspěšně společnými silami požár zdolaly. Kluci do akce vyráželi po druhé hodině a na základnu se vraceli kolem šesté. Zásahu se účastnilo 5 hasičů, vyjížděla technika CAS.
Nyní něco k zásahové jednotce. Bylo zakoupeno nové vybavení pro zásahy: dýchací technika Scott Safety, jedná se celkem o 3 ks dýchacích přístrojů. Nové přístroje, které hradila obec, stály celkem 77 000,- Kč, z čehož 50.000,- Kč bylo uhrazeno dotací z pardubického kraje, z pokladny hasičského spolku byla vydána částka 13 000,- Kč na dokoupení dvou lahví. Nutno podotknout, že se jedná o nejnovější zásahové prostředky, které nahradí staré dýchací přístroje Saturn. Dýchací přístroje umožňují nejen pohyb hasičů v zakouřeném prostředí, ale na rozdíl od starých Saturnů je souprava vybavena ventilem na připojení druhé masky, takže je možno bezpečněji zachránit např. osobu nacházející. 
Ze života České hasičské jednoty Zaječice:
Začátkem léta jsme trochu odpočívali, nicméně o víkendu 
17. - 19. srpna jsme reprezentovali naší obec na velmi populární hasičské akci PYROCAR, kde jsme předvedli téměř všechnu naši kolovou techniku: CAS-25 MTHP (cisterna), DA – L1Z (Master) a PK-26 (polní kuchyň). Akce se zúčastnilo 7 členů našeho sboru.
Na sobotu 25. srpna jsme byli pozváni na oslavy 120 let založení sboru dobrovolných hasičů v Bítovanech. Zde jsme reprezentovali naši obec nejen technikou, ale i výkonem sportovního družstva. Oslavy začínaly kousek po poledni slavnostním průvodem, ve kterém kromě cisterny a Mastera vyjela po mnoha letech naše kombinovaná stříkačka z roku 1925. Jsem u hasičů již pěkně dlouho, ale i mnozí pamětníci ze Zaječic si nebudou pamatovat, kdy tato stříkačka jela v koňském zápřahu. Celý průvod se přesunul na hřiště, kde vypuknuly závody v netradičním sportovním útoku. Oproti klasickému požárnímu útoku dle pravidel požárního sportu byla tato soutěž pojata velmi netradičně, a tak by se dalo říct, že se jednalo o menší simulaci činností hasičů. Sportovní družstvo sedící u stolu startovalo poté, co jeden člen vypil půllitr moku (na výběr bylo pivo, pito nebo limonáda, do mléka se nikomu nechtělo). Po vypití půllitru dotyčný člen s půllitrem, na kterém byl přivázán klíč, odemkl první překážku - dveře a celé družstvo vyrazilo k již připraveným hadicím, savicím a dalšímu nářadí. Zásobní i útočné vedení museli kluci protáhnout přes druhou překážku - pneumatiku od traktoru, a poté srazit dva terče. Naši kluci zabojovali a umístili se na pěkném druhém místě.
Po Bítovanech následoval první zářijovou sobotu posvícenský fotbálek mezi družstvy „Berušgardy“ a hasiči. V zápase, kdy vždy nejde o výsledek, ale kupu zábavy. Nebylo ani vítězů, ani poražených.
Dne 13. září se nám dostalo jako poděkování za účast na akci pozvání předsedou Milanem Štěchem do Senátu ČR, kde naše družstvo reprezentoval velitel jednotky.
Dne 15. září se konala již tradiční akce vaření kotlíkových gulášů. Soutěže se zúčastnilo 8 týmů, které od 13:00 do 17:00 předvedly své dovednosti ve vaření. Účast byla hojná a po vyhodnocení a sečtení hlasů od diváků nakonec putovní kotlík zůstal v Zaječicích u družstva Pavlíků, druhé bylo družstvo z Bítovan a třetí ČHJ Zaječice.
O víkendu 21. - 23. září jsme se s naší technikou prezentovali v Pardubicích na „Retro městečku“. 
V sobotu 22. září naše družstvo mladších žáků vyrazilo do blízkých Podlažic na memoriál Milana Zaniny. Z osmi družstev naše děti obsadily sedmé místo v kategorii mladší žáci a jejich výkon si zaslouží pochvalu, vždyť družstvo prvňáků závodilo proti třeťákům a čtvrťákům z ostatních sborů a jistě uznáte, že u těchto malých dětí je každý rok znát.
No a už se nám přiblíží podzim a zima a vy se můžete těšit na rozsvícení vánočního stromečku a zabíjačku, jako vždy první adventní sobotu před hasičskou zbrojnicí.

Martin Škorpil, starosta ČHJ


Oznámení voličům o době a místu konání voleb
do Zastupitelstva obce Z A J E Č I C E
a
voleb do Senátu Parlamentu ČR

V souladu s ustanovením § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů a § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů
i n f o r m u j i v o l i č e ,
že volby do Zastupitelstva obce Zaječice a Senátu Parlamentu ČR
se uskuteční

v pátek 5. října 2018 v době od 14:00 do 22:00 hodin
a v sobotu 6. října 2018 v době od 8:00 do 14:00 hodin.

Místem konání voleb
ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost se sídlem:
Obecní úřad Zaječice, 538 35 Zaječice čp. 4.

Voličům - občanům České republiky bude umožněno hlasování po prokázání jejich totožnosti a státního občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.

V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční
v pátek 12. října 2018 v době od 14:00 do 22:00 hodin
a v sobotu 13. října 2018 v době od 8:00 do 14:00 hodin.

V případě druhého kola volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti.


Pavlačič Robert
starosta obce
Co se nesmí opomenout?

Stolní tenis - sport na celý život
Stolní tenis je celosvětově druhým nejrozšířenějším sportem po kopané. Jeho předností je, že se může na různých úrovních podle výkonnosti hrát po celý život. Kategorie začínají již od nejmladšího žactva. Podle věku následuje mladší a starší žactvo, dorost a kategorie do 21 let. Tím to ale nekončí. Od 40-ti let můžeme hrát veteránské kategorie (40 – 50, 50 – 60 a další již po 5-ti letech až do 85 a starší). Tyto turnaje pořádá Českomoravský klub veteránů (ČMKV). I veteráni mají svá mistrovství Evropy a světa. V letošním roce se konalo MS v Las Vegas. Zúčastnit se takové akce může každý, kdo se řádně přihlásí a zaplatí startovné.
Chrastecký oddíl stolního tenisu může nabídnout zájemcům o tento sport zázemí, jak dospělým, tak i mládeži.¨
Na začátku školního roku chceme začít s tréninky nové skupiny nejmladšího žactva (chlapců i dívek). První krůčky ale nejsou o stolním tenisu. Začíná se všeobecnou sportovní přípravou, tj. formou her a soutěží - rozvojem obratnosti, koordinací pohybu a rychlosti. Do této skupiny rádi přivítáme děti ve věku 6 až 8 let, počet je ale omezen prostorem herny a možnostmi trenérů. Nezávazné přihlášky do této tréninkové skupiny je možné zasílat nejlépe na e-mail: schejbalovi@safara.cz , nebo telefonem na č. 77491921 .

Ze světa místního ženského fotbalu
Dne 1. září jsme se sešli na Posvícenském fotbale, kde jsme se utkaly my, Berušky, proti týmu hasičů. Počasí nám vyšlo, bylo akorát po dešti a sluníčko svítilo, hřiště bylo krásně připravené na souboj.
Přestože jsme ve fotbale jako takovém prohrály, na penalty jsme vyhrály (navzdory tomu, že naší ‚golmance‘ chybí po těchto penaltách dva zuby). Záchranář se o nás vzorně staral a doplňoval všem infuzi.
Večer jsme pokračovali na Posvícenské zábavě, kde jsme se všichni dobře bavili. Tímto vás chceme pozvat na příští rok a doufáme, že se sejdeme v hojném počtu.	Zaječické Berušky
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VYHODNE CENY

do vyprodani zasob

- Néemecké BRIKETY REKORD: velikost 5a 15 cm

- Bilinské uhli z Ledvic:
KOSTKA - ORECH 1 - ORECH 2
- cerné uhli, kovarské uhli, kostkoorech
Moznost skladani uhli pasovym dopravnikem
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