Uzavření smlouvy o odvádění odpadních vod Zaječice - info
Smlouvu s provozovatelem kanalizace Vodárenskou společností Chrudim, a.s., je majitel nemovitosti povinen uzavřít neprodleně po napojení na kanalizační řad. 
Stočné se hradí za celkové množství odváděných odpadních vod z nemovitosti - za vody, jejichž zdrojem je veřejný vodovod i vlastní studna. Množství vody odvedené z vlastního zdroje je určováno buď měřidlem osazeným na vlastní zdroj, a to pouze na rozvod vody vedoucí do nemovitosti (měřidlo musí být cejchované, ke smlouvě nutno doložit číslo měřidla, stav při osazení a rok cejchu) nebo paušálem dle směrných čísel (36 m3 na osobu za rok, pokud je nemovitost napojena také na veřejný vodovod, ponižuje se sjednaný paušál o množství vody odebrané z vodovodu), způsob je volen dle dohody se zákazníkem. 
Podklady nutné k uzavření smlouvy:
· vyplněný formulář Aktualizace/uzavření odběratelské smlouvy (formulář lze vyzvednout na obecním úřadě, v sídle VS Chrudim, a.s., a také je ke stažení na internetových stránkách provozovatele www.vschrudim.cz)  
· stav vodoměru v době napojení (platí pro stávající odběratele VS Chrudim), případně údaje o měřidle osazeném na vlastním zdroji (číslo, stav při osazení, rok cejchu – nejlépe doložit fotografii nebo záruční list) 

Podklady lze odevzdat osobně v Zákaznickém centru Vodárenské společnosti Chrudim, a.s. (Novoměstská 626, Chrudim 537 01) v úředních hodinách:
Po a St 	8.00 – 11.00 hod. a 12.00 – 16.00 hod.
Út a Čt	  	8.00 – 11.00 hod. a 12.00 – 14.00 hod.
Pá		8.00 – 11.00 hod. 
Podklady je možné zaslat také poštou nebo e-mailem na adresu vschrudim@vschrudim.cz, případně odevzdat na obecním úřadě. 

Případné dotazy rádi zodpovíme na telefonu 469669958 a 469669976 nebo na výše uvedeném e-mailu.

Upozornění – do kanalizace není možné odvádět srážkové či jiné balastní vody, dále není možné do kanalizace odvádět splaškové vody přes stávající septiky a žumpy, tato zařízení musí být vyřazena z provozu. 
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