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[bookmark: _GoBack]Pozvánka na 48. ročník Festivalu trampských písní v Horním Jelení

Kdy: 24. – 26. 5. 2024
Kde: Horní Jelení na Pardubicku, na louce u „Nory“ poblíž Rekreačního zařízení Tramtáryje

pátek 24. 5. 2024 v 21 hodin – slavnostní zapálení festivalového ohně, vystoupení kapel, vstupné dobrovolné. 
sobota 25. 5. 2024 od 10 do 23 hodin- přehlídka soutěžních kapel, přihlášeno celkem 18 hudebních skupin a vystoupení hostů: Falešná karta Nové Město na Moravě, Kamarádi Choceň.
Vstupné: 250 Kč, děti do 15 let, účinkující, držitelé průkazu ZTP, ZTP/P s průvodcem a těhotné ženy vstup zdarma. Festival je bezbariérový, včetně bezbariérového WC pro vozíčkáře.

Doprovodný program festivalu:
Trampské archivy – možnost získání dat o trampských písních, osadách, fotografiích, které obsahuje web Trampské archivy.
Tombola – hlavní cenou je poukaz na nákup 3000 Kč od internetového obchodu s outdoorovým vybavením jurek.biz a mnohé další zajímavé ceny.
Hrátky pro děti. 

Soutěž o dvě vstupenky na Festival a balíček s festivalovými suvenýry - odpovězte na soutěžní otázku Jak se jmenuje současný hlavní pořadatel Festivalu trampských písní v Horním Jelení? Odpověď na soutěžní otázku nám pošlete do 22.5.2024 na e-mail kftp@kftp.cz. Z došlých odpovědí vylosujeme jednoho výherce, který obdrží dvě vstupenky na letošní festival a festivalový balíček se suvenýry.
Další informace najdete na www.kftp.cz a na Facebooku.
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